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УКРАЇНА
     ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ і НАУКИ 

                                             НАКАЗ
         
[bookmark: _GoBack]  від 12.01.2022р.                             м. Івано-Франківськ                                             № 13

Про підсумки проведення обласного
турніру  «Юний пасічник»

На виконання наказу департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації від 23.11.2021 № 399 «Про проведення обласного турніру «Юний пасічник» 17 грудня 2021 року проведено обласний турнір «Юний пасічник» (далі – Турнір) у режимі онлайн відповідно до методичних рекомендацій проведення Турніру.				У Турнірі взяли участь 12 команд закладів загальної середньої та позашкільної освіти з Рожнівської сільської ради, Богородчанської селищної ради, Болехівської, Снятинської та Яремчанської міських рад а також вихованці Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. 
На підставі рішення журі Турніру

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців Турніру (додаток 1).
2. Оголосити подяки  педагогам за підготовку переможців Турніру (додаток 2).
3. Керівникам місцевих органів управління освітою проаналізувати результати участі у Турнірі (додаток 3) та довести наказ до відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту  начальника управління освіти і науки  департаменту освіти і науки облдержадміністрації І.Гаврилюка.



Директор департаменту                                                 Віктор КІМАКОВИЧ



Додаток 1
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від

Список
переможців обласного турніру «Юний пасічник»

І місце
команда у складі: Малинич Анни, Костишен Анастасії, Яцущак Марії  вихованок гуртка «Юний бджоляр» Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради (керівник команди – Вінтонович Олександра Володимирівна);

ІІ місце
команда у складі: Дроздова Валентина, Кондрат Софії, Петрюк Аліни учнів 10 класу Поляницького ліцею Болехівської міської ради (керівник команди – Макара Лідія Дмитрівна);

ІІІ місце
команда у складі: Кучеренко Ольги, Сусака Ростислава, Розпутняка Ростислава вихованців гуртка «Бджільництво» Центру дозвілля для дітей та юнацтва Рожнівської сільської ради (керівник команди – Гудим’як Василь Миколайович). 














Додаток 2
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від   


Список
педагогів, які підготували переможців обласного турніру
«Юний пасічник»

Вінтонович Олександра Володимирівна, керівник гуртка «Юний бджоляр» Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради (І місце);

Макара Лідія Дмитрівна, вчитель біології Поляницького ліцею Болехівської міської ради (ІІ місце);

Гудим’як Василь Миколайович, керівник гуртка «Бджільництво» Центру дозвілля для дітей та юнацтво Рожнівської сільської ради (ІІІ місце).















Додаток 3
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від         


Аналітична довідка про проведення обласного турніру 
«Юний пасічник»
У обласному турнірі «Юний пасічник» (далі –Турнір) взяли участь 12 команд закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
Відповідно до методичних рекомендацій проведення Турніру учасники презентували домашнє завдання «Я на пасіці» у форматі мультимедійної презентації. 
Крім цього, кожна команда демонструвала свої знання на двох локаціях (на платформі Google Classroom): 
Локація 1 – «Кормова база  бджільництва» (члени команди визначали 15 найбільш поширених  медоносних рослин та відповідали на запитання щодо приналежності рослин до: категорії життєвих форм, певного типу за часом цвітіння або часу доби, коли набирається найбільша кількість нектару);
Локація 2 – «Продукти бджільництва» (члени команди із наданих фото зразків визначали 10 продуктів бджільництва та відповідали на запитання щодо походження та розміщення у вулику).
	Високі бали на локаціях набрали: команда ОЕНЦУМ на базі Марківського ліцею,  учні Поляницького ліцею, вихованці ОЕНЦУМ на базі  Перевозецької гімназії, вихованці Рожнівського центру дозвілля для дітей та юнацтва, команда ОЕНЦУМ на базі Мишинської гімназії, учні Микуличинського ліцею,  вихованці ОЕНЦУМ на базі Загвіздянського ліцею.
Члени журі високо оцінили презентації учасників Турніру Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру на базі Перевозецької гімназії, у презентації чітко висвітлена практична робота дітей на пасіці та проведення спостережень, про що свідчать додаткові відеоматеріали. Команда Поляницького ліцею Болехівської міської ради показали не тільки практичну роботу на пасіці, а й просвітницьку серед учнів закладу освіти про користь продуктів бджільництва. Учасники  Центру дозвілля для дітей та юнацтва Рожнівської сільської ради показали практичну роботу дітей на пасіці, представили свої вулики для спостереження та надали додаткові відеоматеріали, де діти безпосередньо займаються на пасіці. Варто також відзначити презентації Попельницького ліцею Снятинської міської ради, Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на базі Марківського ліцею та Манявського ліцею Солотвинської селищної ради, Глибоківської гімназії Богородчанської селищної ради.
Проте, не всі представлені матеріали відповідали критеріям оцінювання, не у всіх презентаціях була показана практична робота дітей на пасіці. 
Підсумовуючи результати Турніру журі зазначило, що при підготовці учасників необхідно приділяти більше уваги вивченню кормової бази бджільництва а також спостереженню та проведенню дослідницької роботи.



Директор ОЕНЦУМ                                                           Тамара ГУДЗИК    
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