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УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ 	ІНАУКИ 

НАКАЗ

від 30.03.2023р.                                             № 121

Про підсумки проведення обласного
Фестивалю «Зоофест»

На виконання наказу департаменту освітиі науки  облдержадміністрації від 02.02.2023 № 41 «Про проведення обласного фестивалю «Зоофест» 16 березня 2023 року проведено обласний фестиваль«Зоофест» (далі –Фестиваль) відповідно до методичних рекомендацій проведенняФестивалю.У заходівзяли участь здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти зВерхнянської, Витвицької, Зеленської, Рожнівської, Угринівської, Ямницькоїсільських рад, Більшівцівської, Богородчанської, Верховинської, Єзупільської, Кутської, Лисецької, Перегінської, Печеніжинської, Рожнятівської, Солотвинської, Яблунівської селищних рад, Болехівської, Долинської, Івано-Франківської, Калуської, Косівської, Надвірнянської, Тисменицької, Тлумацької міських рад та обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

На підставі рішення журі Фестивалю

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації переможців Фестивалю (додаток1).
2. Оголосити подяки  педагогам за підготовку переможців Фестивалю(додаток 2).
3. Керівникам місцевих органів управління освітою проаналізувати результати участі у Фестивалі(додаток 3) та довести наказ до відома керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки І. Гаврилюка.

Директор департаменту                                                Віктор КІМАКОВИЧ

Додаток 1
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від 30.03.2023 № 121

Список
переможців обласного фестивалю«Зоофест»

І місце
Вікторія Шверговська, учениця 3 класу Вербовецької гімназії Косівської міської ради  (керівник – Уляна Копчук педагог-організатор Вербовецької гімназії Косівської міської ради);

ІІ місце
Тетяна Кірик, учениця 11 класу Верхньоясенівського ліцею Верховинської селищної ради (керівник – Ольга Сепик вчитель біології Верхньоясенівського ліцею Верховинської селищної ради);

ІІІ місце
Богдана Струтинська, учениця 6 класу Манявського ліцею Солотвинської селищної ради (керівник – Роман Струтинський вчитель біології Манявського ліцею Солотвинської селищної ради).



















Додаток 2
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від30.03.2023 № 121


Список
педагогів, які підготували переможців обласногофестивалю
«Зоофест»


Уляна Копчук, педагог-організатор Вербовецької гімназії Косівської міської ради (І місце);
Ольга Сепик, вчитель біології Верхньоясенівського ліцею Верховинської селищної ради (ІІ місце);
Роман Струтинський, вчитель біології Манявського ліцею Солотвинської селищної ради (ІІІ місце).
















Додаток 3
до наказу департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
від30.03.2023 № 121

Аналітична довідка про проведення обласного фестивалю
«Зоофест»
[bookmark: _GoBack]
У обласному фестивалі «Зоофест» (далі – Фестиваль)  взяли участь 50учасників із закладів загальної середньої та позашкільної освіти.
Відповідно до методичних рекомендацій проведення Фестивалю учасники презентували домашнє завдання «Один день з життя мого улюбленця» у форматі відео або мультимедійної презентації.
Крім того, учасникам давалася змога розробити свою соціальну рекламу на тему, котра повідомлялася відповідальному за проведення  І етапу Фестивалюу громадах «Дай шанс на життя безпритульній тварині» і розміщувалася на facebook сторінці ІФОЕНЦУМ, та оцінювалася вподобайками користувачів мережі.
У номінації «Зоомаркет» учасники демонстрували свої знання по догляду за домашніми тваринами, підбираючи корми, засоби гігієни та предмети догляду для свого улюбленця.
Члени журі високо оцінили презентації домашнього завдання «Один день з життя мого улюбленця» учениці Вербовецької гімназії, котра презентувала своїх улюбленців, африканських равликів Ахатин. Цікавою була презентація учениці Верхньоясенівського ліцею котра презентувала свого весловухого котика, чітко вказала про його біологічні особливості та умови утримування тварини. Трійку лідерів завершує презентація учасниці Манявського ліцею котра презентувала сибірську кицю.
Проте, не всі представлені матеріали відповідали критеріям оцінювання, не у всіх презентаціях було чітко окреслено умови утримування тварин, їхні звички тощо. Деякі учасники не брали участі у номінаціях «Соціальна реклама» чи «Зоомаркет»у зв’язку з тим, що у деяких громадах не призналили відповідального за проведення І етапу Фестивалю.
Підсумовуючи результати Турніру, журі зазначило, що при підготовці учасників необхідно приділяти більше уваги вивченню біологічних особливостей улюбленця, правильному догляду за ним.


Директор ОЕНЦУМ                                                           Тамара ГУДЗИК
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