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Про проведення виставки 
«Великодні передзвони»	
З метою громадянського виховання дітей та молоді, формування у них шанобливого ставлення до традицій свого народу та розвитку вмінь і навичок в роботі з природнім матеріалом, популяризації народних традицій, як безцінної історичної спадщини, залучення учнівської молоді до активної пошукової та трудової діяльності та відповідно до плану роботи Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді на 2024-2025 навчальний рік, 15 квітня 2025 року буде проведена обласна виставка «Великодні передзвони» (далі - Виставка). До участі у виставці запрошуються здобувачі освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти. На Виставку приймаються роботи за номінаціями:
· Великодня композиція
· Великодній віночок;
· Великодня писанка.
До кожної роботи обов’язково повинна бути прикріплена етикетка, де вказано: номінація, назва роботи/виробу, прізвище, ім’я та вік автора роботи,  повна назва закладу освіти, місто/населений пункт, прізвище, ім’я та номер телефону керівника роботи.
Роботи необхідно надсилати кур’єрською доставкою, до 11 квітня 2025 року, за адресою Івано-Франківський обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді вул. Набережна ім. В. Стефаника 34 б. 
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