
                                                                            УКРАЇНА
     ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

                                             НАКАЗ
         
    від   27.02.2025р.                м. Івано-Франківськ                                               № 112                             


                           
Про внесення змін до наказу департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
від 06.12.2024р. № 392 «Про проведення
обласного конкурсу молодіжних
екологічних стартапів»

На виконання п.2.1 протоколу № 3 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 18.02.2025 року, з метою запобігання поширенню захворюваності на грип та ГРВІ серед учасників освітнього процесу	Comment by користувач: А грип та 

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 06.12.2024р. № 392 «Про проведення обласного конкурсу молодіжних екологічних стартапів», виклавши його у такій редакції:
           п.1. -  «Провести 03 квітня 2025 року обласний конкурс молодіжних екологічних стартапів (далі - Конкурс) на базі Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Нечуя-Левицького, 19 відповідно до методичних рекомендацій (додаток 1). Початок об 11 год»;
п.2.1 – «Провести до 26 березня 2025 року І етап Конкурсу серед закладів освіти територіальних громад»;
п.2.2 – «Надіслати до 28 березня 2025 року наказ про результати І етапу Конкурсу на електронну адресу обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді -  іf_odencum@ukr.net»;
п.3 – «Для участі у ІІ етапі Конкурсу слід до 28 березня 2025 року:»;
п.3.1 – «Заповнити реєстраційну форму за покликанням https://forms.gle/1RQ9mfpeddTujkrv6 , де вказати відомості про авторів та наукового керівника проєкту».
2.      Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації Ігоря Гаврилюка.



Директор департаменту                                                Віктор КІМАКОВИЧ




































Додаток 1
до наказу департаменту освіти
 і науки облдержадміністрації
від   27.02.2025р.  № 112

Методичні рекомендації щодо  проведення обласного конкурсу молодіжних екологічних стартапів

Департамент освіти і науки ОДА та Івано-Франківський обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді оголошують обласний конкурс молодіжних екологічних стартапів в рамках обласного дитячого екологічного хакатону (далі - Конкурс).

Обговорення проблеми
Сьогодні особливо гостро стоїть питання необхідності встановлення балансу між економічним зростанням, матеріальним виробництвом,  споживанням та здатністю екосистем відновлюватися, поглинати забруднення, підтримувати життєдіяльність теперішніх та майбутніх поколінь. Це суть концепції сталого розвитку планети.
Чи можемо ми, кожний із нас, зробити свій внесок у сталий розвиток завдяки втіленню екологічних рішень та ініціатив на теренах свого населеного пункту, громади? Безперечно, адже для вирішення глобальної екологічної проблеми потрібні саме локальні чисті рішення, які, з одного боку, принесуть користь мешканцям, з іншого – зменшать негативний вплив на довкілля та покращать екологічну ситуацію в місті чи селі.
Зараз є актуальними екологічні стартапи – інноваційні проєкти, де будуть запропоновані креативні рішення місцевих екологічних проблем і які об’єднають мешканців населеного пункту (громади) у зміні ставлення до природи та розширять межі екологічної стійкості територій.

Мета Конкурсу:
· привернення уваги учнівської молоді до екологічних проблем у своєму населеному пункті (громаді), популяризація екологічних ініціатив;
· створення інноваційних екологічних проєктів, які можуть бути реалізовані на теренах конкретного населеного пункту (громади)
Учасники Конкурсу:
Учасниками конкурсу є команди здобувачів освіти (3 особи) закладів загальної середньої та позашкільної освіти віком 14-17 років.
Організація Конкурсу
Конкурс проводиться у очному форматі у два етапи:
І етап – серед закладів освіти територіальних громад (до 26 березня 2025 року)
ІІ етап – обласний (03 квітня 2025 року)
І етап Конкурсу проводиться за наявності двох або більше команд-учасників у територіальній громаді. Участь у ІІ етапі Конкурсу бере команда-переможець І етапу. За наявності однієї команди-учасника на І етапі Конкурсу у територіальній громаді вона скеровується для участі у обласному етапі.
Учасникам ІІ етапу Конкурсу до 28 березня 2025 року слід:
· надіслати проєкт електронною поштою на адресу обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді іf_odencum@ukr.net
· заповнити реєстраційну форму за покликанням  https://forms.gle/1RQ9mfpeddTujkrv6 , де вказати відомості про авторів та наукового керівника проєкту.
Командний проєкт довільної форми має містити:
· текстову частину (до двох сторінок), де обґрунтовується суть екологічної проблеми, опис ідеї чи заходу з конкретним та реалістичним поясненням деталей екологічної ініціативи та можливість участі молоді у втіленні цього задуму на теренах свого населеного пункту;
· фото, схеми, карти, які забезпечать візуалізацію описаної ініціативи.
Які проєкти можуть брати участь у Конкурсі? Екодія або екологічний стартап можуть бути різними: озеленення занедбаних територій, прилеглих територій багатоквартирних будинків, очищення природних об’єктів, вирішення проблеми розумної утилізації сміття (в тому числі і електронного), сортування відходів, запровадження енергоощадних технологій для скорочення викидів парникових газів або інших забруднюючих речовин у навколишнє середовище тощо.
Під час презентації екологічного стартапу учасники можуть користуватися зображенням, виконаним на листі паперу формату А1, де схематично буде розміщено  в довільній формі всю інформацію про свою екологічну ініціативу.  
Критерії оцінювання проєктів:
· обґрунтування небезпеки для довкілля та для людей у зв’язку з існуванням екологічної проблеми, яку потрібно вирішити у населеному пункті – до 5 балів
· економічність та екологічність рішень для забезпечення користі для мешканців населеного пункту та захисту довкілля – до 5 балів
· конкретне та реалістичне пояснення представлених рішень – до 5 балів
· креативність та екологічна доцільність обраної ідеї чи заходу – до 5 балів
· вільне володіння інформацією під час захисту проєкту, відповіді на запитання журі – до 5 балів
· командний захист проєкту – до 3 балів.
Максимальна кількість балів, яку може отримати команда за проєкт – 28.
Регламент презентації проєкту 5-7 хвилин.
Журі Конкурсу:
До складу журі Конкурсу входитимуть педагоги обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, співробітники природоохоронних та громадських екологічних організацій.
Нагородження переможців Конкурсу:
Переможці та призери Конкурсу будуть нагороджені грамотами департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації. Керівникам цих команд буде оголошено подяки департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації.
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