
                                                                            УКРАЇНА
     ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

                                             НАКАЗ
         
    від     29.01.2025р.                м. Івано-Франківськ                                                № 43                             



Про проведення обласного 
конкурсу молодіжних проєктів
«Птахи серед людей»

Відповідно до плану роботи Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради на 2024-2025 навчальний рік, з метою привернення уваги учнівської молоді до проблем пернатих у населених пунктах, створення проєктів облаштування діючих зупинок громадського транспорту та зупинок майбутнього

НАКАЗУЮ:

1. Провести 02 квітня 2025 року обласний конкурс молодіжних проєктів «Птахи серед людей» (далі - Конкурс) у заочному форматі відповідно до методичних рекомендацій (додаток 1).
2. Для участі у Конкурсі слід до 25 березня 2025 року:
2.1. Заповнити реєстраційну форму за покликанням https://forms.gle/C9uqhYYowhBfGsvt6 , де вказати відомості про автора/авторів та наукового керівника проєкту;
2.2. Надіслати проєкт електронною поштою на адресу обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді if_odencum@ukr.net 
3. Затвердити склад журі Конкурсу (додаток 2).
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації Ігоря Гаврилюка.

Директор департаменту                                                            Віктор КІМАКОВИЧ





Додаток 1
до наказу департаменту освіти
 і науки облдержадміністрації
від   29.01.2025р.  № 43


Методичні рекомендації щодо проведення обласного конкурсу молодіжних проєктів «Птахи серед людей»

Департамент освіти і науки ОДА та Івано-Франківський обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді оголошують конкурс проєктів «Птахи серед людей» із облаштування прозорих зупинок громадського транспорту для зменшення травмування птахів, що мешкають поруч із людьми у населених пунктах (далі - Конкурс). 
Обговорення проблеми
Чому міста приваблюють птахів та чим загрожують їм? Незважаючи на те, що міста займають всього 3% поверхні планети, багато птахів стають міськими жителями. Тут їм легше знайти корм, вони відчувають себе більш захищеними від хижаків. Проте міста стають доволі часто екологічними пастками та несуть деякі загрози для пернатих: надмірна кількість освітлення та прозорого скла вітрин та павільйонів, що збиває з пантелику птахів під час міграцій та становить небезпеку травмування. Птахи не бачать прозорого та відбивального скла й не розуміють, що це  смертельний бар’єр і можуть загинути.
Зараз у містах збільшується кількість зупинок громадського транспорту, облаштованих прозорими павільйонами. Використання прозорого матеріалу зручне для пасажирів, бо служить  захистом від примх погоди, гармонійно вписується в міський пейзаж та дозволяє легко побачити транспорт, що під’їжджає. Проте, дуже частими є випадки травмування птахів, що пролітають поряд. Наше завдання – знайти природоорієнтовані екоцентричні рішення для того, аби унеможливити смертельні випадки серед пернатих, зробити життя птахів поруч з людиною в урбанізованому середовищі безпечнішим та комфортнішим.
Мета Конкурсу:
· залучення учнівської молоді до вирішення проблем пернатих у населених пунктах, пов’язаних із збільшенням прозорих перешкод, бар’єрів, які є причиною травмування птахів;
· привернення уваги органів місцевої влади до проблем, що виникають в результаті встановлення на зупинках громадського транспорту прозорих павільйонів;
· створення проєктів облаштування діючих прозорих зупинок громадського транспорту для зменшення травмування птахів;
· створення проєктів «Зупинка майбутнього».
Учасники Конкурсу:
Учнівська молодь / колективи учнівської молоді закладів загальної середньої та позашкільної освіти віком від 11 до 16 років (6-11 класи).
Організація Конкурсу
Конкурс проводиться у заочному форматі за двома номінаціями:
І – «Діюча зупинка»
Учасники створюють проєкти з удосконалення уже діючих зупинок громадського транспорту, облаштованих прозорими павільйонами. Проєкт має містити: 
· схематичне зображення такого павільйону, удосконаленого таким чином, аби (на думку автора/авторів) це гарантувало розпізнавання пролітаючими птахами бар’єру і унеможливлювання їх травмування;
· текстову частину (до двох сторінок), де автор/автори мають обґрунтувати такий вибір удосконалення.
ІІ – «Зупинка майбутнього»
Учасники розробляють проєкти із створення таких зупинок громадського транспорту, які не схожі на існуючі, але які одразу враховували б комфортність перебування там людей, наявність необхідної інформації для пасажирів, та втілювали б природоорієнтовані рішення для збереження життя та усунення небезпеки для пернатих. Проєкт має містити:
· схематичне зображення такого павільйону на зупинці громадського транспорту;
· текстову частину (до двох сторінок), де автор/автори мають обґрунтувати свій вибір.
Учасники конкурсу можуть брати участь тільки у одній, або одразу у двох номінаціях.
Проєкти надсилати електронною поштою на адресу обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді if_odencum@ukr.net до  25 березня 2025 року.
Учасникам до 25 березня 2025 року слід заповнити реєстраційну форму за покликанням https://forms.gle/C9uqhYYowhBfGsvt6  , де вказати відомості про автора/авторів проєкту, керівника та назву номінації. Якщо учасники беруть участь у обох номінаціях, то слід пройти реєстрацію за кожною номінацією окремо. 

Критерії оцінювання проєктів:
· забезпечення балансу між функціональним призначенням павільйону на зупинці громадського транспорту та його безпечністю для місцевих птахів –  10 балів;
· природоорієнтованість та екологічність рішень для забезпечення безпеки  птахів –  10 балів;
· креативність та оригінальність ідеї –10 балів;
· економічна доцільність у облаштуванні зупинок – 5 балів.
Максимальна кількість балів за проєкт – 35. Переможці та призери визначаються за сумою набраних балів: одне І, одне ІІ, одне ІІІ місце.
Журі Конкурсу:
До складу журі Конкурсу входитимуть педагоги обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, співробітники природоохоронних та громадських екологічних організацій.
Нагородження переможців Конкурсу:
Переможці та призери Конкурсу будуть нагороджені грамотами департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації. Проєкти переможців та призерів з удосконалення павільйонів діючих зупинок та зупинок майбутнього організаторами Конкурсу будуть скеровані до відповідних структур виконавчої влади області.


Детальна інформація за тел. 096-64-99-581 (Шинкарук Галина Василівна)











[bookmark: _GoBack]Додаток 2
до наказу департаменту освіти
 і науки облдержадміністрації
від                         №


Склад журі
з проведення обласного конкурсу молодіжних проєктів 
«Птахи серед людей»

Галина Шинкарук - заступник директора з навчально-методичної роботи Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, голова журі;
Ірина Кухар – завідувачка відділу організаційно-методичної роботи  Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, секретар журі.

Члени журі:

Ярослав Штиркало – завідувач науково-методичного відділу обласного краєзнавчого музею (за згодою);
Світлана Шпуляр - методист Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді;
Ольга Самійло - завідувачка відділу організаційно-масової роботи  Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.
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